TRÁMITE NÚMERO: 1	
* 9 4 0 0 2 3 9 Z M T P	V M V *

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:		15922	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	stage in	02/01/2020	i ·
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:		4	ļ.,
REGISTRO:		LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS JURIDICO LEGAL JURLEG CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CORRAL PACHECO PABLO FRANCISCO	,
IDENTIFICACIÓN	0103585725	
CARGO:	GERENTE	Įį.
PERIODO(Años):	DOS AÑOS	

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHÁ DE EMISIÓN: CLIENCA, A/2 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2020

ABG. JORGE FERNANDO OCHOA/ROBLES (REGISTRADOR SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENÇA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV PAUCARBAMBA Y GIRASOL



N° TRAMITE: 987-0041-20
DOCUMENTO: Razón de Inscripción registraca

Página 1 de 1